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תרגול פסיכומטרי - פעולות כוכב 1

הוגדרה פעולה חדשה באופן הבא: .1
23x

x
4

 

(4 ) ? 

(1) 11   (1) 84   (3) 104   (8) 191 

a. הוגדרה פעולה חדשה באופן הבא: 9-ל 0מייצגות ספרות שונות בין  b-ו aהאותיות  .2 b 10 a b   .
a)להיות שווה ערך הביטוילמה יכול   b) (b a)  ?

(1) 11   (1) 19   (3) 12   (8) 33

הוגדרה פעולה חדשה באופן הבא: .3
22a

a$
8



נתון:     x$x$  

 x ? 

(1) 1   (1) 3   (3) 8   (8) 5

y ה באופן הבא:הוגדרה פעולה חדש .4
x * y x

 2*9 ? 

(1) 4    (1) 9   (3) 11   (8) 12

.xשווה למספר הגורמים הראשוניים השונים של  x$הוגדרה פעולה חדשה באופן הבא:  .5

$27ולכן:  3יש גורם ראשוני אחד שהוא המספר  12כך למשל, למספר   1.

 $72 $16 $30 ?   

(1) 8   (1) 1   (3) 11   (8) 14

2aהוגדרה פעולה חדשה &, באופן הבא: .6 & b (b a) b(2a b)   .

בכמה מספרים שלמים שונים מתחלק הביטוי 
3

(a & b) (a & b) (b & a)

a

 
הם מספרים  b-ו a, אם נתון כי 

 ראשוניים?

(1) 8   (1) 5   (3) 1   (8) 2 
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